
Тульчинський
КРАЙ

Газета заснована в листопаді 1925 року.                                                                                                        Виходить у п’ятницю

УКРАЇНЦІ - НЕПЕРЕМОЖНІ!!!
ВІРИМО У ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ!

ОФІЦІЙНО

№ 23 (11910)
7 червня 2024 року,

п’ятниця

Лариса Білозір очолила комітет з питань охорони здоров’я 
та сталого розвитку в Парламенській Асамблеї Ради Європи, 
міжнародній організації, до якої входять 46 країн.

За словами народної депутатки, такі результати таємного го-
лосування в ПАРЄ були для неї неочікуваними.

«Не буду вдаватися в деталі труднощів мого кандидатування, 
але я мусила балотуватися заради України. Цей представниць-
кий мандат був важливий для нашої української делегації, адже 
іншим кандидатом на цю посаду був член делегації іншої країни, 
який “прославився” нелегальними візитами до так званої ДНР та 
зустрічами з лідерами терористів псевдореспубліці, порушуючи 
заборони України на вʼїзд на окуповані території.

Ця маленька перемога перш за все допоможе мені тримати 
питання України на міжнародному порядку денному, де я впевне-
на, ми об’єднаємо зусилля з країнами-членами Ради Європи за-
для посилення системи охорони здоров’я як на Європейському 
субконтиненті, так і в Україні. Привернемо увагу та прикладемо 
зусилля для допомоги українській системі охорони здоровʼя: лі-
карням, амбулаторіям, особливо знищеним та зруйнованим за-
кладам медицини, яких на сьогодні вже більше 1400»,– каже Ла-
риса Білозір.

Уряд виділив Міністерству аграрної політики 
та продовольства 2,4 млрд грн, залучених 

від МБРР та Міжнародної асоціації розвитку.
Гроші виділяються відповідно до Угоди про надання гран-

ту (Проект «Зміцнення Фонду часткового гарантування кре-
дитів (ФЧГК) для малих фермерських господарств в Україні»).

Кошти йдуть на:
443 млн -   на нову бюджетну програму з метою збіль-

шення статутного капіталу Фонду часткового гарантування 
кредитів в сільському господарстві.

2,2 млрд - на програму підтримки фермерських госпо-
дарств та інших виробників сільськогосподарської продукції.

17,7 млн - на «Екстрений проект надання інклюзивної 
підтримки для відновлення сільського господарства Укра-
їни (ARISE)».

У Міненерго пояснили, як розрахували новий 
тариф на світло для населення.

Новий тариф для населення 4,32 грн за кВт-год покри-
ває винятково собівартість виробництва та передачі елек-
троенергії побутовим споживачам в Україні - заявила  за-
ступниця міністра енергетики України Світлана Гринчук.

За її словами, внаслідок масованих атак РФ Україна 
втратила близько 9 ГВт потужностей. Зокрема, суттєво по-
страждали теплові електростанції Центренерго  та гідрое-
лектростанції Укргідроенерго. Нові тарифи на світло  да-
дуть змогу отримати необхідні для ремонту гроші.

ЛАРИСА БІЛОЗІР - ПРЕЗИДЕНТКА КОМІТЕТУ В ПАРЄ!

Шановні читачі! Старший син мого однокурсника  
Олег - також журналіст, фотокореспондент, фото 
якого публікували провідні міжнародні видання. Він 
змінив фотокамеру на зброю і став до лав ЗСУ. Оле-
гу потрібна допомога для придбання спорядження.

Молодший брат Олега також на війні.
Картка Олега: 5375411414430343
Петрасюк Олег Вадимович, ІПН 3350212852.
UA063220010000026203327269821

Олена Козир, фото Олега Петрасюка

МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ - ДОЛУЧІТЬСЯ!

ЗАПРОШУЄМО 
НА КОНЦЕРТ!

П’яті національні змагання “Ігри Нескорених” відбули-
ся у м.Києві. Цьогорічний національний відбір до збірної 
став наймасштабнішим ветеранським спортивним заходом, 
обʼєднавши військовослужбовців та ветеранів, які отримали 
травми, поранення або захворювання, пов’язанні з виконан-
ням бойових завдань на фронті, майже з кожної області Укра-
їни, зібравши 415 учасників. Також цьогоріч участь у змаганнях 
взяв житель нашої громади Валентин Пелих . Вітаємо спортс-
мена та зичемо міцного здоров’я, подальших успіхів. 

Дякуємо організаторам та всім учасникам даного заходу: 
Invictus Games:Team Ukraine

Сектор молодіжної політики та розвитку спорту Тульчинської міської ради



Інформація телеграм-каналів  “Новини 
Еспресо” і “Детектор Медіа”, Цензор.Нет

ВІЙНА  ТРИВАЄ
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БЕРЕЖІТЬ  СВОЄ  ЗДОРОВ’Я

НА САМІТ МИРУ
Участь у Саміті миру підтвердили 107 країн та 

організацій, - Офіс президента.
“На зараз 107 країн і міжнародних організацій підтверди-

ли участь у Саміті миру”, - сказав прессекретар президен-
та України Володимира Зеленського Сергій Никифоров.

Також Никифоров додав, що метою візиту Зеленсько-
го  у Південно-Східну Азію було пояснити позицію Украї-
ни й переконати держави взяти участь у Саміті. 

Водночас прессекретар президента наголосив, пред-
ставлені на події у тому чи іншому вигляді можуть бути Фі-
ліппіни, Тимор-Лешті та Сінгапур, із лідерами яких Зелен-
ський мав зустрічі в межах візиту до Азії.

ПОСВІДЧЕННЯ ВЕТЕРАНА - У Дії
Додати документ можуть учасники бойових 

дій, люди з інвалідністю внаслідок війни, учасни-
ки війни, постраждалі учасники Революції гіднос-
ті, члени сім’ї загиблого ветерана війни та чле-
ни сім’ї загиблого захисника і захисниці України.

Для того, щоб додати посвідчення ветерана  потріб-
но у застосунку “Дія” натиснути “Додати документ”, обра-
ти  “Посвідчення ветерана”, надати  дозвіл на отримання 
даних та натиснути  “Додати посвідчення”. Протягом кіль-
кох хвилин документ зʼявиться в застосунку.

З настанням літа почастішали випадки захворю-
вань гострими кишковими інфекціями та харчови-
ми отруєннями. Це зумовлено вживанням бактері-
ально забруднених продуктів харчування та питної 
води. Влітку збільшується ризик виникнення харчо-
вих отруєнь та гострих кишкових інфекційних хво-
роб. Адже спека створює ідеальні умови для роз-
множення збудників, що викликають захворювання 
на кишкові інфекції. Найбільш чутливими до збудни-
ків кишкових інфекцій є діти дошкільного віку та лю-
ди, які перебували на відпочинку.

Харчові отруєння  –   це захворювання, які можуть бути ви-
кликані продук тами, отруйними за своєю природою, або хво-
роботворними мікробами.

Найпоширеніші симптоми гострих кишкових інфекцій — 
слабкість, підвищення температури, біль у животі, блювота і 
діарея.

 Щоб уберегтися від харчових отруєнь і гострих кишкових 
інфекцій, вживайте лише ті продукти, у якості яких ви впевнені, 
дотримуйтеся 5 кроків до безпечнішої їжі

5 кроків до безпечнішої їжі:
1. Підтримуйте чистоту:
мийте руки перед тим, як брати продукти чи готувати їжу;
мийте руки після відвідування туалету;
вимийте і продезінфікуйте всі поверхні та кухонне прилад-

дя, які використовуєте для приготування їжі;
захищайте кухню і продукти від комах, гризунів та інших тва-

рин.
2. Відокремлюйте сиру їжу від готової:
відокремлюйте сире м’ясо і морепродукти від інших харчо-

вих продуктів;
для обробки сирих продуктів користуйтеся окремим кухон-

ним приладдям, зокрема ножами і обробними дошками;
зберігайте продукти у закритому посуді, щоб уникнути кон-

такту між сирими і готовими продуктами.
3. Ретельно готуйте їжу:
ретельно просмажуйте чи проварюйте продукти, особливо 

м’ясо, яйця і морепродукти;
доводьте страви до кипіння, щоб вони готувалися щонай-

менше за 70 °С;
сік м’яса чи птиці під час приготування має бути прозорим, 

а не рожевим;
ретельно підігрівайте приготовлену їжу.
4. Зберігайте їжу при безпечній температурі:
не залишайте приготовлену їжу за кімнатної температури 

більш ніж на 2 години;
зберігайте готові страви гарячими (60 °С) аж до подаван-

ня до столу;
не зберігайте їжу надто довго, навіть у холодильнику;
не розморожуйте продукти за кімнатної температури.
5. Використовуйте безпечну воду і свіжі продукти:
використовуйте чисту або очищену воду;
обирайте свіжі та незіпсовані продукти;
ретельно мийте овочі й фрукти, особливо якщо вживатиме-

те їх сирими;
не вживайте продукти, у яких закінчився термін придатності.
6. Не купуйте такі продукти, як м’ясо, рибу, яйця, молоко в 

місцях стихійної торгівлі. 

В разі підтоплення ваших осель, сільськогосподарських 
угідь, колодязів, гноєсховищ, сміттєзвалищ та інших потенцій-
но небезпечних об’єктів,  зростає ризик виникнення спалахів 
гострих інфекційних хвороб. З метою збереження здоров’я 
від небезпечних наслідків, рекомендуємо дотримуватись та-
ких правил: 

-  не використовуйте для питних потреб воду відкритих во-
дойм, а також підтоплених криниць, каптажів, інших джерел 
водопостачання, які можуть бути забрудненими хворобли-
вими мікроорганізмами, зокрема збудниками туберкульо-
зу, лептоспірозу, вірусного гепатиту А, черевного тифу, сибір-
ки, яйцями та личинками гельмінтів, цистами лямблій, дизен-
терійних амеб та інших;

-   у випадку підтоплення, забруднення наявних джерел во-
допостачання, використовуйте для споживання питну воду га-
рантованої якості промислового виробництва;

- при неможливості придбати питну воду промислового ви-
робництва, споживайте як для питних потреб так і для госпо-
дарських цілей лише кип’ячену воду (кип’ятити   воду, що ви-
користовується для приготування їжі та миття посуду необхід-
но не менше 10 хвилин);

- не вживайте продукти, які були підтоплені водою з пошко-
дженою промисловою упаковкою та консервацію, що була під-
топлена водою і отримала пошкодження;

- зберігати воду і продукти харчування в закритих ємностях 
в місцях, недоступних для гризунів, при можливості провести 
дератизаційні заходи по знищенню гризунів в місцях їх можли-
вого скупчення;

-   їжа перед споживанням повинна проходити обов’язкову 
термічну обробку (варіння, смаження, запікання, обробка па-
рою, тощо);

У разі підозри на інфекційне захворювання або харчове 
отруєння: підвищення температури тіла, запаморочення, го-
ловний біль, нудота, блювота, пронос, жовтушність шкіри, 
склер очей, висипи на тіли, тощо) негайно звертайтеся за ме-
дичною допомогою, не займайтеся самолікуванням.

Пам’ятайте, що дотримання гігієнічних правил у повсякден-
ному житті, а особливо при виникненні надзвичайних ситуацій, 
допоможе зберегти здоров’я Вам і Вашим рідним!

Тетяна Шуліпа, санітарний фельдшер 
Відокремлений структурний підрозділ 

Тульчинський районний відділ ДУ 
«Вінницький обласний лабораторний центр 

МОЗ України» 

ПОДВІЙНЕ ГРОМАДЯНСТВО - 
ЗАБОРОНА НА ВИЇЗД

Чоловіки з подвійним громадянством тепер не 
зможуть виїжджати з України, - посольство США.

Україна скасувала виняток, який раніше дозволяв укра-
їнським чоловікам у віці від 18 до 60 років виїжджати з кра-
їни, якщо вони мають подвійне громадянство.

Як йдеться у повідомленні посольства США, українське 
законодавство не визнає подвійного громадянства. То-
му американсько-українські особи з подвійним громадян-
ством розглядаються виключно як громадяни України.

РОСІЯ НИЩИТЬ НАШЕ ВСЕ
росія знищила в Україні 210 тисяч будин-

ків, повідомляє The New York Times. За підра-
хунками журналістів, в Україні зруйновано понад 
900 шкіл, лікарень та церков, які перебувають 
під захистом Женевських конвенцій.

Журналісти спільно з вченими проаналізували супутни-
кові знімки кожної будівлі на території країни, яка була по-
шкоджена чи зруйнована за два роки повномасштабної ві-
йни Росії проти України.

«Місцями Україна виглядає як Дрезден чи Лондон після 
Другої світової війни чи сектор Газа після півроку бомбар-
дувань», — пише видання.

Найбільших руйнувань зазнав Маріуполь. Зараз місто 
окуповане російською владою, яка забудовує Маріуполь 
знову, щоб приховати сліди воєнних злочинів.

Повне найменування суб’єкта господарювання:
Товариство з обмеженою відповідальністю «Газо-

розподільні мережі України», має намір отримати дозвіл 
для Вінницької філії Товариства з обмеженою від-
повідальністю «Газорозподільні мережі України»

Скорочене найменування суб’єкта господарю-
вання: ТОВ «Газорозподільні мережі України »

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄД-
РПОУ:  44907200

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адреса електронної 
пошти суб’єкта господарювання:

04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 1, тел.: (044) 537-05-37, 
office@grmu.com.ua.

Вінницька філія ТОВ «Газорозподільні мережі 
України»: 21012, м. Вінниця, пров. Костя Широцького, 24

Код ЄДРПОУ: 45165321, тел.: (0432)27-80-92, office.vn@
grmu.com.ua

Місцезнаходження об’єкта/промислового май-
данчика: 

1. Майданчик 1: Тульчинське управління експлуатації га-
зового господарства Центр обслуговування клієнтів (ЦОК) – 
Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Незалеж-
ності, 2;

2. Майданчик 2: Тульчинське управління експлуатації  га-
зового господарства – Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. 
Тульчин, вул. Руслана Шевчука, 2;

3. Майданчик 3: Тульчинське управління експлуатації  
газового господарства – Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. 
Кинашів (м. Тульчин), вул. Руслана Шевчука, 27.

Мета отримання дозволів на викиди: визначення 
та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які по-
трапляють в атмосферу при експлуатації технологічного об-
ладнання, та отримання дозволу на викиди ЗР для існуючо-
го об’єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу 
на довкілля, в якому визначено допустимість про-
вадження планової діяльності, яка згідно з вимога-
ми Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
підлягає оцінці впливу на довкілля: планована діяль-
ність, яку здійснює підприємство  не підлягає  проходженню 

процедури ОВД. 
Загальний опис об’єкта: Відповідно до КВЕД 35.22 

Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) 
трубопроводи.

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруд-
нюючих речовин:

Майданчик 1: одне організоване джерело викиду- газо-
вий котел. Викиди: азоту оксид-0,0035 т/рік, оксиду вугле-
цю-0,040 т/рік,  парникові гази (метан, діоксид вуглецю, азо-
ту (1) оксид [N2O]) – 2,7720055 т/рік.

Майданчик 2: 14 організованих джерел викидів- газові 
конвектори. Викиди: азоту оксид-0,0165 т/рік, оксиду вугле-
цю-0,019 т/рік, парникові гази (метан, діоксид вуглецю, азоту 
(1) оксид [N2O]) – 12,937253 т/рік.

Майданчик 3: 7 організованих (4 газових котли, 2 газові пли-
ти, 1 дизельгенератор) та 3 неорганізовані джерела викидів (3 
верстати). Викиди: азоту оксид-0,03809 т/рік, оксиду вугле-
цю-0,04257 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок-0,040676 т/рік, діоксид сірки-0,00048 т/рік, вуглевод-
ні гpаничні С12-С19- 0,000462 т/рік, парникові гази (метан, ді-
оксид вуглецю, азоту (1) оксид [N2O]) – 28,6466 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва:

на підприємстві відсутнє виробництво та технологічне 
устаткування, які підлягають до впровадження найкращих до-
ступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: захо-
ди не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних захо-
дів щодо скорочення викидів: заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обся-
гів викидів законодавству: викиди забруднюючих речо-
вин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони на-
вколишнього природного середовища, до якої мо-
жуть надсилатися зауваження та пропозиції гро-
мадськості щодо дозволу на викиди: Вінницької ОВА 

– 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 
(0432) 32-25-35, 32-35-35. 

Строки подання зауважень та пропозицій: протя-
гом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ 
НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН  В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 

ВІД СТАЦІОНАРНИХ ДЖЕРЕЛ

СТРАЖДАЮТЬ ШКОЛЯРІ
Понад чверть українських дітей не можуть від-

відувати школу через війну.
Зокрема, станом на квітень 2024-го понад 620 тисяч ді-

тей в Україні навчалися дистанційно, ще майже 300 тисяч 
— у змішаному форматі (очно й онлайн).

Регулярно відвідують школу понад 2,7 млн дітей. Про-
те навіть ті, хто ходить до школи, не можуть повноцінно 
навчатися під час повітряних тривог: укриття, як правило, 
розраховані на те, щоб умістити всіх дітей, а не організува-
ти там навчальний процес.

Як показують дані, дистанційно переважно працюють 
школи на півночі, сході та півдні країни. Загалом, налічу-
ється понад 1600 шкіл, де 100% дітей навчається у дистан-
ційному форматі.

ЧЕРЕЗ Резерв+
Понад 14 тис. українців у 124 країнах сві-

ту оновили свої військові дані через Резерв+ .
“Серед країн-лідерів: Польща, Німеччина, Канада, Чехія, 

США, Велика Британія, Іспанія, Литва, Нідерланди та Сло-
ваччина”, - зазначив речник Міністерства України Дмитро 
Лазуткін.

Водночас в Україні близько 1,5 млн військово зо бо в’я-
за них успішно оновили свої дані у ЦНАП, ТЦК так СП та за 
допомогою мобільного застосунку Резерв+, який залиша-
ється лідером за кількістю оновлень.

ЗРУЙНОВАНО ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ
На тимчасово окупованих територіях залиши-

лося 2147 закладів культури. 
І руйнування цих закладів є величезною втратою для 

нас, - зазначила директорка Департаменту культурної 
спадщини Міністерства культури та інформаційної політи-
ки України Мар’яна Томин.

Також вона нагадала, що станом на 25 квітня у 20 регіо-
нах України збитків зазнали 1987 закладів культури, з них 
324 – знищені.

Ці дані не містять інформації про кількість ушкоджених 
та зруйнованих пам’яток культурної спадщини. 

ХАРЧОВІ ОТРУЄННЯ

В Тульчинському районі за 5 місяців 2024 року 
захворюваність на гострі кишкові інфекції зросла 
вдвічі і становить 99,4 випадки на 100 тис. насе-
лення проти 49,0 на 100 тис. за аналогічний пері-
од минулого року. 

Основними причинами захворювання є недо-
тримання правил особистої гігієни при спожи-
ванні їжі, порушення технології приготування 
страв, зберігання харчових продуктів без належ-
ного температурного режиму та в антисанітарних 
умовах, придбання продуктів харчування в місцях 
стихійної торгівлі.



РЕЛІГІЙНА ПРАВДА
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 В ТУЛЬЧИНСЬКІЙ ГРОМАДІ

У Швейцарії 15-16 червня відбудеться Глобальний саміт миру, ініціатором якого виступає Україна. 
Народна депутатка України Ірина Борзова повідомила, що під час заходу буде обговорюватись 

Формула миру Президента Володимира Зеленського. Це ініціатива і дипломатична платформа, за-
пропонована Україною для досягнення справедливого миру і закінчення війни, яку розв’язала Росія 
проти нашої країни й нашого народу.

«Україна найбільше з усіх прагне справедливого завершення війни. Головне 
завдання Української формули миру – об’єднати світову спільноту, аби приму-
сити Росію до миру. За інформацією Офісу Президента, на саміт запрошено 160 
країн з різних регіонів світу, щоб поділитися своїми ідеями та баченням справед-
ливого і тривалого миру в Україні. Мета саміту - розпочати мирний процес і роз-
робити практичні кроки на шляху до миру», - говорить Ірина Борзова, голова Ві-
нницької обласної організації політичної партії «Слуга Народу».

Ірина Борзова нагадала, що основою Української формули миру є 10 пунктів, 
серед яких: ядерна безпека; продовольча безпека; енергетична безпека; еколо-
гічна безпека; повернення всіх полонених і депортованих; припинення бойових 
дій; виведення російських військ; відновлення територіальної цілісності України; 
відновлення справедливості (агресор має компенсувати завдані збитки); недо-
пущення повторення агресії. 

«На першому інавгураційному саміті, який відбудеться 15-16 червня у Швей-
царії, пропонується розробка технічного покрокового плану за трьома ключови-
ми пунктами, які об’єднують країни. Це продовольча безпека і вільне судноплав-
ство, енергетична та ядерна безпека, обмін полоненими «всіх на всіх», повер-
нення українських дітей, викрадених Росією, і депортованих українців.

Важливо, що буде обговорюватись питання щодо обміну полоненими та по-
вернення викрадених Росією українських дітей, це те, що болить кожного українця.

Саміт відбудеться без Росії, бо головна мета Путіна - зробити так, щоб війна 
тривала. Тому РФ пустила всі дипломатичні сили на те, щоб зірвати об’єднання 
світу навколо формули миру», - говорить Ірина Борзова.

Народна депутатка зазначила, що Українська формула миру може дати діє-
вий світовий механізм тиску на Росію. 

«Формула миру – це не спроба домовитись з агресором чи піти на якісь поступки, це спосіб досягти перемоги. Якщо весь 
світ об’єднається навколо Української формули миру, Путін не зможе прикривати своєю брехнею подальше продовження ві-
йни», - резюмувала Ірина Борзова.

ІРИНА БОРЗОВА ПРО ШЛЯХ ДО МИРУ 
ВОЗНЕСІННЯ 

ГОСПОДНЄ
Свято Вознесіння Господа нашого Ісуса Христа 

в Небесні Оселі відзначається християнами всього 
світу на 40-й день після свята Воскресіння Господ-
нього, тобто свята Пасхи Христової. Як правило це 
відбувається в четвер 6-го тижня, рахуючи з Дня 
Великодня. У всі дні, які проходять від Великодня 
до свята Вознесіння у всіх християнських Церквах 
першими вітальними словами є радісна звістка - 
Христос воскрес! Воістину воскрес!

Цифра в 40 днів - не випадкове число. У багатьох місцях 
Святого Письма, за даними проекту DilovaMova.com, поді-
бний період часу зв’язується в великими і значними подіями 
нашої історії і встановлених Богом традицій. Наприклад, не-
мовлят для подання в Храм до Господа за Законом Мойсея 
батьки приносили на 40-й день. Сорок днів і сорок ночей Бог 
виливав на землю дощ у час, коли Ной перебував у ковчезі. 
Сорок років Сини Ізраїлеві блукали аж поки прийшли в зем-
лю обіцяну, за кількістю тих днів, які спочатку оглядали зем-
лю, яку показав їм Господь, але вони злякалися тоді язични-
ків, що жили в ній. Сорок днів і сорок ночей перебував Мой-
сей на горі, ввійшовши в середину хмари, хліба не їв і во-
ди не пив і написав на таблицях слова Заповіту. Коли Ізра-
їльтяни зіткнулися з филистимлянами по закінченню соро-
ка днів і сорока ночей, стався відомий подвиг юнака Дави-
да, який вразив їх найміцнішого і вмілого воїна. Іона, прий-
шовши з волі Бога до Ніневії, проповідував, кажучи, що ще 
сорок днів, і Ніневія буде зруйнована! Але жителі міста пока-
ялися тоді в лихих учинках своїх і Бог відвів від них загибель. 
Сорок днів і сорок ночей Ісус Христос перебував і постив в 
пустелі перед початком свого переможного служіння, наре-
шті зголоднів, і тоді приступив до Нього спокусник, але отри-
мав рішучу відсіч.

І тепер, на сороковий день після Свого Воскресіння, ні-
би після нового народження, Христос повинен був відпра-
витися в Небесні обителі, щоб приготувати там місце для 
нас і сісти праворуч Бога Отця. Здобута перемога над смер-
тю, яка є страшним наслідком гріха, відкрила і для всіх нас 
можливість воскреснути в славі Божій. У Своїй Особі Гос-
подь підніс спокуту людську природу, включаючи тіло люди-
ни, до самого Престолу благодаті Божої. Він як і обіцяв, ви-
конавши все передбачене про Нього, відкрив кожній людині 
можливість примирення з Богом.

Напряму про подію і деталі Вознесіння розповідають нам 
Божі євангелісти Лука і Марк. Багато подробиць цих подій 
можна узнати на початку книги Діянь Святих Апостолів.

Цій події, як і факту Воскресіння Христового, було чима-
ло вірних свідків. Після останніх настанов, які промовив Сво-
їм учнями, Христос вивів їх з міста до Віфанії. Піднявши ру-
ки, благословив їх. І, коли благословляв їх, став віддаляти-
ся від них на хмарі і підноситися на небо. Вони ж поклони-
лися Йому і з світом і великою радістю повернулися назад 
до Єрусалиму.

Свято Вознесіння - це одне з центральних свят усього 
християнського світу. Царство Небесне, колись закрите для 
нас, царство істини, добра і краси, тепер відкрито і підготов-
лено для людини. І для його придбання не потрібно багато 
слів або яких-небудь великих справ. Досить, пробачивши 
образи і відкинувши сумніви, згадати про любов Божу і при-
миритися з Ним, через Ім’я Господа Ісуса Христа, Яке дано 
тепер усім людям. Бог дає даром. Не так як світ дає, адже дні 
лукаві. Він дає життя і дає з надлишком. Він дає вічне життя!

ШАХРАЙСЬКА СХЕМА
УВАГА! Шахраї зламують телеграм-акаунти за 

допомогою посилання на голосування за дівчину 
на конкурсі бальних танців.

Схема шахраїв наступна: у телеграм надходить повідо-
млення від одного з контактів користувача з проханням про-
голосувати за дівчину, яка нібито бере участь у конкурсі тан-
ців, і є донькою/онукою друзів. Перехід за посиланням про-
вокує злам телеграм-акаунту користувача, який вирішив 
проголосувати. Після зламу власник акаунту втрачає до ньо-
го доступ, а з самого акаунуту шахраї починають розсилати 
за контактною книгою прохання переказати значну суму ко-
штів - від 16 до 19 тисяч гривень.

Не переходьте за посиланням, не вводьте персональ-
ні дані для того, щоб проголосувати. Це шахрайська схема, 
за допомогою якої вони вимагають гроші у людей з вашого 
списку контактів.

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ!

3 червня у мікрорайоні СМУ селища Кирнасівка 
відбулась зустріч мешканців з представниками КП 
«Тульчинкомунсервіс» та очільниками громади. Го-
ворили про культуру поводження з відходами і ді-
йшли обнадійливих висновків.

Коротка інформаційна довідка: населення селища 
Кирнасівка – 5 038 мешканців, в тому числі в мікрорайоні СМУ 
проживає 1200 осіб. Станом на 1 червня 2024 року з них ли-
ше 50 осіб оформили договірні відносини з КП «Тульчинкомун-
сервіс».

Тобто, з двадцяти чотирьох мешканців села тільки один є 
свідомим щодо навколишнього середовища, в якому жив йо-
го родина, і розуміє важливість грамотного поводження з від-
ходами. Дії тих, хто не має договорів та утилізує свої відходи 
де-інде, призводять до значних проблем з чистотою та еколо-
гією в  селищі.

З сумом учасники зустрічі проаналізували численні стихійні 
сміттєзвалища навколо мікрорайону, переповнений місцевий 
полігон для відходів. Тут взагалі біда: він розташований на від-
стані 50 метрів від житлових будинків, дороги до нього закида-
ні сміттям. Жителям дошкуляють нестерпний сморід, від яко-
го неможливо захиститися навіть зачиненими вікнами, а по-
жежі, які виникають все частіше, становлять реальну небезпе-
ку не тільки для здоров’я, але і для життя власників прилеглих 
домогосподарств.

Головною метою зустрічі було налагодження діалогу з жи-
телями, запровадження в селищі системи надання комуналь-
них послуг, яка буде задовольняти населення своєю якістю, 
професійністю та доступністю.

На зустрічі домовились про:
1. Встановлення контейнерних майданчиків у трьох ключо-

ГРОМАДА СЕЛИЩА КИРНАСІВКА 
ОБИРАЄ ЕКОЛОГІЧНИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ!

вих точках селища.
2. Проведення інформаційної кампанії задля підвищення 

обізнаності жителів про важливість укладення договорів на 
вивезення сміття та своєчасну оплату послуг.

3. Оформлення договірних відносин, зокрема, буде розро-
блено графік вивезення сміття з контейнерних майданчиків та 
заключено договори з жителями.

4. Запровадження штрафів як норми вдповідальності за 
порушення правил утилізації сміття та створення стихійних 
сміттєзвалищ.

Важливо, щоб якомога більше жителів громади підтрима-
ли ініціативу Тульчинської міської ради, яка спрямована на 
збереження чистоти та екології в населених пунктах громади. 
Оформлення договірних відносин та своєчасна оплата за по-
слуги зі збору та вивезення сміття - це внесок кожного з нас у 
спільну справу.

Разом ми зможемо зробити Тульчинську громаду чистим та 
комфортним місцем для життя!

Ця публікація була підготовлена в рамках реалізації проєк-
ту «Вдосконалення процесів управління відходами в Тульчин-
ській територіальній громаді, враховуючи досвід гміни Накло 
над Нетечем», який  реалізується в рамках “Конкурсу мікро-
грантів 2024/UA-DZ – Добре врядування - Проєкти 2023”, що є 
частиною проєкту “Добре врядування”, який співфінансується 
Міністерством закордонних справ Республіки Польща та Про-
грамою “U-LEAD з Європою”, що спільно фінансується Єв-
ропейським Союзом та його країнами-членами Німеччиною, 
Польщею, Данією та Словенією.

Зміст цієї публікації є виключною відповідальністю її авто-
рів та не обов’язково відображає позицію Програми «U-LEAD 
з Європою», Європейського Союзу і його держав-членів Ні-
меччини, Польщі, Данії та Словенії.

РАЗОМ МИ ЗМОЖЕМО ЗРОБИТИ 
ТУЛЬЧИНСЬКУ ГРОМАДУ 

ЧИСТИМ ТА КОМФОРТНИМ МІСЦЕМ ДЛЯ ЖИТТЯ!



ЧИСТИМО ЗАМУЛЕНІ КРИНИЦІ ЗА НОВОЮ 
ТЕХНОЛОГІЄЮ. Викачуємо мул до твердого дна. 
Без могоричу та підсобних працівників.

Тел.: 099 20 81 025, 096 20 18 422.
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ПРОГНОЗ ПОГОДИ

СУБОТА, 8 червня
+ 17 ...  + 27, хмарно з прояснен-
ням, без опадів.

НЕДІЛЯ, 9 червня
+ 14 ... + 29, хмарно, без опадів.

ПОНЕДІЛОК, 10 червня
+ 19...  + 32, хмарно з проясненням, без опадів.

ВІВТОРОК, 11 червня
+ 21 ... + 30, хмарно, ввечері йтиме дрібний дощ.

СЕРЕДА, 12 червня
+ 18 ... + 29, хмарно, ввечері можливий дрібний дощ.

7 червня 2024 року                                «Тульчинський край»                                              4 сТор.

ВТРАЧЕНІ ДОКУМЕНТИ

Р О Б О Т А

ТЕРМІНОВО! РОБОТА В ОХОРОНІ! 
На постійну роботу потрібні чоловіки та жінки, вах-

товий метод, зарплата 380-450 грн. за добу (9000-
13500 грн в місяць). Заробітна плата без затримки.  

Тел.: 067 46 27 030, 067 46 27 012.

ПРОПОНУЄМО

РЕМОНТ 
ХОЛОДИЛЬНИКІВ, 
морозильних камер.

Тел.: 067 34 84 979.

Тиманівська сільська бібліотека-філія спільно з гуртом 
“Калинове гроно”, жіночим клубом “Надвечір’я”, директо-
ром будинку культури Валентиною Козоріз та завідуючою 
музеями Ніною Вовк провела зустріч-вшанування Удало-
вої Людмили Петрівни, матері сімох дітей, з нагоди при-
своєння їй почесного звання  “Мати - героїня”. 

“Життя на вівтар материнства” - таку назву носив цей 
захід. А голова родини - військовий і в даний час захищає 
Україну.

Дякуємо ПП “Тиманівський хліб” за допомогу у прове-
денні зустрічі.

Надія Белоус, 
завідувач Тиманівської бібліотеки-філії

(На фото внизу - під час вручення почесної нагороди 
головою Тульчинської районної військової адміністрації 
О.Гаврилюком та Тульчинським міським головою Валері-
єм Весняним).

НА ТИМАНІВСЬКУ ХЛІБОПЕКАРНЮ ПОТРІБ-
НІ ПРАЦІВНИКИ: пекарі (без досвіду роботи); водії 
на доставку хліба.
Всі деталі працевлаштування за номером телефона 

067 63 53 766.

Існує думка, що вжи-
вання кави зранку може 
завадити почуватися ба-
дьорим і призвести до енергетичного збою в дру-
гій половині дня. Прихильники цієї теорії вважа-
ють, що потрібно відмовитися від вживання кофеї-
ну протягом 90-120 хвилин після пробудження.

Видання The New York Times пише, що вчені вважають, що 
хоча відтермінування ранкової кави може принести певну ко-
ристь, досліджень, що підтверджують це, не так багато.

Стимулююча дія кофеїну відчувається не одразу після 
першого ковтка кави, каже Майкл Гранднер, директор про-
грами досліджень сну і здоров’я в Університеті Аризони. За 
його словами, потрібно близько 20-30 хвилин, щоб кофеїн 
всмоктався в кров, досяг мозку і змусив вас почуватися ба-
дьоріше.

За словами доктора Корнеліса, час, протягом якого кофе-
їн підтримує бадьорість, “сильно варіюється”, що частково 
залежить від вашої генетики. Деякі люди можуть випити одну 
чашку кави і насолоджуватися ефектом протягом усього дня. 
Інші швидше виводять кофеїн з організму і можуть захотіти 
ще одну чашку протягом кількох годин.

За словами доктора Гранднера, оскільки рівень аденози-
ну в мозку знижується під час сну, він стає мінімальним одра-

КУПУЄМО ДОРОГО МАКУЛАТУРУ 
(на колишній базі міськспо) ТА СКЛОТАРУ І СКЛОБІЙ. 

Телефон: 098 08 53 332.

КУПІВЛЯ-ПРОДАЖ

Свідоцтво № 72 від 25 травня 1988 р. на право особис-
тої власності на жилий будинок, що знаходиться в с.Суво-
ро  в ському по вулиці Садовій 22 і належить Шакіровій Ка-
терині Марківні (померлій), видане на підставі рішення 
ви  ко нкому Тульчинської районної ради народних депутатів 
№76 від 27 березня 1986 р.  і рішення виконкому Суворов сь -
кої сільської ради №3 від 13 січня 1988 р.,  вважати недійсним.

 В ТУЛЬЧИНСЬКІЙ ГРОМАДІ

“ЖИТТЯ НА ВІВТАР 
МАТЕРИНСТВА”

Що таке любов до се-
бе? Це вітер у волоссі, 
шум прибою та ще запах 
липи. Чому липи? Та тому що я обожнюю цей запах, і 
якщо він мені так подобається, значить це теж входить 
у мій коктейль любові. Неможливо жити красиво, якщо 
немає любові. Неможливо любити, якщо не знаєш, що 
це, чи не пізнав її смаку.

Але варто почати не з любові до іншого, а саме з любо-
ві до себе. Бо інакше це обман, принаймні частковий обман. 
Тому що так складно і так незрозуміло любити іншого, коли 
не знаєш себе і не відчуваєш до себе нічого, крім невдово-
лення, вимогливості та насильства.

Не помічаючи нічого, біжиш у нескінченному пошуку кра-

ЩО ТАКЕ ЛЮБОВ ДО СЕБЕ?
си, свята та благополуч-
чя, плекаючи надію на іншо-
го. Так, саме плекаючи надію, 

що якщо ти не знаєш щастя та кохання, то інший знає точно. 
Бігаєш, заглядаєш у вічі, руки та голову і не бачиш нічого. І 
не чуєш серце, але воно є.

І там, у серці кожного, спить вона – любов. Дуже різна і 
водночас цілком схожа та проста. І прокидається вона лише 
від пробудження. Коли раптом пробуджується Людина все-
редині кожного, піднімається на весь зріст і більше ніколи-
ніколи не відмовляється від самої себе, не втрачає себе і не 
міняє її на свої бажання. Любов починається з любові до се-
бе. Це про серце та дуже чесно.

Вікторія Задіора

ВАШ ІДЕАЛЬНИЙ ЧАС ДЛЯ КАВИ
зу після пробудження. Тому, 
коли аденозину мало, щоб 
кофеїн міг його блокувати, 

чашка кави вранці дасть менший заряд бадьорості, ніж коли 
рівень аденозину високий.

Це може бути однією з підстав для того, щоб відкласти 
прийом кофеїну на ранок. Варто почекати 30-60 хвилин після 
пробудження, щоб випити свою першу чашку кави, але до-
сліджень, присвячених оп  ти ма льному ча  су, не існує; це ско-
рі ше особи ста перевага.

За словами експерта, можна випити ще одну чашку кави, 
якщо рівень енергії знижується ближче до полудня.

ПОРАДА ФАХІВЦЯ

Втрачений військово-обліковий документ, виданий на 
ім’я Макогона Сергія Євгенійовича, вважати недійсним.

В ТУЛЬЧИНІ по вул.Відродження ПРОДАЄТЬСЯ 
САДИБА:  будинок - 4 кімнати і ганок, 10 соток землі, га-
зове опалення - конвектор. Є підвал і криниця на подвір’ї.

Телефон: 097 190 64 36.

Ж И Т Л О


